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Ejercicios con diodos

Cuestiones tipo test

1. (Cudl es la aplicacion principal del circuito de la figura?:
a) Es un circuito recortador a un nivel.
b) Es un circuito recortador a dos niveles.
¢) Es un regulador de tension.

d) Es un circuito rectificador.

2. Si los dos diodos del circuito de la figura son idénticos,
dicho circuito se comportaria como...

a) Un circuito recortador a un nivel inferior.
b) Un circuito rectificador de onda completa.
¢) Un regulador de tension.

d) Un circuito rectificador de media onda.

3. Si los dos diodos del circuito de la figura son idénticos,
dicho circuito se comportaria como...

a) Un circuito recortador a dos niveles.
b) Un circuito rectificador de onda completa.
¢) Un regulador de tension.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

4. El circuito de la figura tiene cuatro diodos de GaAs con el mismo voltaje de activacion (tension

de codo) de 1 V. En ese caso:
a) DI y D2 conducen cuando Vi > 2 V. D3 y D4
conducen cuando Vi<2 V.
b) Los cuatro diodos conducen cuando Vi >4 V.
c) DI y D2 conducen cuando Vi < -2 V. D3 y D4
conducen cuando Vi>2 V.

d) Los cuatro diodos conducen cuando Vi<-4 V.
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e) La tension de salida Vo vale 0 V para cualquier valor de Vi.
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Problemas

Problema 1. En la figura inferior hay un elemento no lineal cuya caracteristica corriente-voltaje
viene dado por la expresion:

is= A(Vs-vi)® sivs> i
is=0 81 Vs <Vt

Calcular el voltaje que cae en dicho dispositivo si A=1,Vt=0V, Vin=12 Vy Ri=1kQ y R2=1 kQ.

R1

Vin Vs
(;5 % R2
s o
R1 RZ

j'vin =6ViRy, = R

R2

SOLUCION: V,, = ( =0,5kQ;V, =2,6V .

1+R2 1+ 2

Problema 2. Encontrar la recta de carga presentada al elemento desconocido por el circuito
resistivo de la figura.

—O
:IVX

O

/77
SOLUCION: V, =Vi, —iy -Ry;Ry, =R, +Ry; Vy, ==, - R, .

Problema 3. Si el diodo Zener de la figura tiene una tension de codo de 0,7V y un voltaje de
ruptura Zener de 3V, hallar su punto de trabajo (Vin = 12V, Ri= 1kQ, R2= 1kQ, y R3= 0,5kQ).

% R1 R3

Vin C)
§ o D1

/77
SOLUCION:

V, =Vy, —i, -Re; Vi :[R R, ]-vm =6V; R, :( Ri-R, J+R3 =1kQ; V, =3V;i, =3mA.
R, R, +R,
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Problema 4 Encontrar el punto de operacion del diodo de Si de la figura. (Vin = 12V, Ri= 10kQ,
R2=5kQ, R3=100kQ y R4=50kQ).

R1 R3

D2
R2

SOLUCION: Suponemos V, = 0,7V .
Vp =Vq, —ip - Ry Vi, = 3,87V Ry, =3,25kQ; V =0,7V;i, =973 A.

Problema 5. Encontrar el punto de operacion del diodo de Si de la figura. (Vin = 12V, Ri1= 10kQ,
R2=5kQ, R3=100kQ y R4= 50kQ).

R1 R3

D2
R4

R2

SOLUCION: Suponemos V, = 0,7V .

R,-R
V, =V, —i, R ; V., = 24 V. =1,3V;
D Th D ths V1h [(R1+R2)(R3+R4)+R2-le in
m+R3 .R4
R, +R,

= =33,7k; V, = 0,7V;i, =17,84A

Th —
ﬂ+R3 +R,
R, +R,

Problema 6. Hallar la funcion de transferencia del circuito y dibujar Vout vs Vin (R1 =10 kQ y Vi
=3V, el voltaje de activacion del diodo de Sies 0,7 V).
R1
ANN—4 =2
D2

Vout

Vin (D vr

/77
SOLUCION:
SiV, <V, -0,V -V, =V, -0,7V =23V

in —

SiV, >V, —0,N -V, =V,

3/5



ese
Universidad
Rey Juan Carlos

Escuela Superior de Ciencias Experimentales y Tecnologia Departamento de Tecnologia Electrénica

Problema 7. Hallar la funcion de transferencia del circuito y dibujar Vout vs Vin (R1 =10 kQ y Vi
=5V, el voltaje de activacion de los diodos es 0,7 V).

R1
MN—4 =—oO0
D1 D2
Vout
Vin Vr

SOLUCION:

Si Vin >VD1 —err —)VOut =VD1 +Vr =57V
Si _VD2 <Vin <VDI +Vr _)Vout :Vin

Si Vin < _VD2 _)Vout = _VDZ

Problema 8. Hallar la funcién de transferencia del circuito y dibujar Vout vs Vin.
R
MWV N ¢ o

§ Vout
R

Vr

> °-

Vin

SOLUCION:
Si 0,5V, <Vp +V, >V, =V,
Si 0,5V, >V, +V, >V, = w '

Problema 9. Hallar el punto de operacion del diodo de Si de la figura. (Vin = 3V, Ri= 1kQ), R2 =
21kQ, y R3=3kQ).

R1

Vin R3

. R
Vo =V, =l - Rpys Vi, :(R +3R J'Vin =2.25V;
|

3

SOLUCION: Suponemos V, = 0,7V .
R R,

RTh = R
1 + R3

+R, =21,75kQ; V, =0,7V;i, =712 uA
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Problema 10. Determina, para el circuito de la figura, la corriente que circula por cada uno de los

diodos D1 y D2 (Ip1 e Ip2) y sus tensiones (Vb1 y Vp2). Considera que ambos diodos son de Ge
(voltaje de activacion de 0.3 V).

D1
> '
R
YWy *
. 200 7% D2

SOLUCION: Ver hoja de soluciones.

Problema 11. Determina la tension de salida Vo y la corriente Ip que pasa por cada uno de los
diodos del circuito. Considera que todos los diodos son de GaAs (voltaje de activacion de 1 V).

A *
2k
D1 D2
+ +
L oy o =2
2k Vo
D3 D4 T
1

SOLUCION: Ver hoja de soluciones.
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